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Ha a kapcsolé mar régota nyitva van, a korben aram nem folyik, igy a kondenzator toltése
Q1 =C" Es.

Zarjuk a kapcsolot (¢ = 0). Az abra szerint berajzolt aramok kezdenek folyni, a dioda is vezet, ami latszik a telepek
fesziiltségértékébsl. A Kirchhoff-torvények alapjan

(1) L1 — I, —13=0,
(2) —FEy + Iro +Uc =0,
(3) —UC+UD+E1+11T1:O.

A kapcsolo bekapcsolasa utéan hossza idével I = 0 lesz, mivel a kondenzator feltoltddik valamilyen allando fesziiltségre.
Ekkor az (1 — 3) egyenletekbdl kapjuk, hogy

Ey—FE,-U
L =1, = It S 2
T1 + T2
Igy a kondenzator fesziiltsége
Uc = Ey —rals,
toltése pedig
Qu=Uc-C.

A toltésvaltozas:
-C(Ey — Ey —Up)

=6,7-107% C.
ry 4+ 1o

,
AQ=Qu— Q= —1o[,C = =2

Megnézhetjiik a ¢t = 0 utani Q(t) idofiiggeést is. Az I3 dram valtoztatja meg a kondenzator toltését, tehat

I3(t) =
3(®) dt
Ezt beirva a Kirchhoff-egyenletekbe
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A kezdeti feltétel, Q(0) = E2C figyelembevételével kapjuk, hogy a kondenzatoron a toltés valtozasat a
Q(t) = (B/A) + [E2C — (B/A)]e™ ™

fiiggvény irja le.
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